
令和６年度議会報告会当日アンケート集計結果

※アンケート回収枚数：５７枚

設問/回答 人数

理解できた 54

理解できなかった 0

どちらともいえない 2

無回答 1

議員と交流できて良かった/市議会が知れて良かった 20

公民の理解が深まった/公民を頑張りたいと思った 11

市議会・議員の存在が近くなった/身近に感じた 9

印象が変わった 12

市議会が好きになった 2

関心が高まった/興味を持った 7

貴重な体験ができた 10

八王子を考える良い機会になった 8

またやってほしい/交流の機会を増やしてほしい 6

たくさん活動してくれてすごいと思った/頑張ってほしい 2

投票箱が見れて良かった 1

議員がたくさんいることに驚いた 1

意見を言えて良かった 22

意見を言えなかった 1

楽しかった/優しかった/話しやすかった 28

体育館を改修・きれいにしてほしい 3

陸上関連を増やしてほしい 1

シャッター商店街の問題は深刻 1

※回答は生徒の記入した内容から事務局が分類しました
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